
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im modernen Reisebus

- 3 x Übernachtung im 4* Hotel

- 3 x Frühstücksbuffet

- Ausflug Amsterdam mit Stadtführung

- Grachtenrundfahrt Amsterdam

- Ausflug Rotterdam & Scheveningen

- Hafenrundfahrt in Rotterdam

- Eintritt Openluchtmuseum

- City Tax

- Schlienz-Reisebegleitung

- 5 Bussipunkte

Termine & Preise:

16.08.2019 - 19.08.2019 - 4* Hotel Radisson Blu Amsterdam

Doppelzimmer 549 €

Doppelzimmer Schnellbucher 509 €

Einzelzimmer 692 €

Einzelzimmer Schnellbucher 652 €

Amsterdam und die Höhepunkte Hollands - 4 Tage

· Schifffahrt im größten Tiefseehafen

· Amsterdam

· Den Haag & Scheveningen

Kommen Sie mit uns in das Nachbarland Niederlande. Sie entdecken die facettenreiche Grachtenstadt

Amsterdam mit ihrem ganz besonderen Flair. Gigantisch wird es in Rotterdam bei der Hafenrundfahrt

durch den größten Tiefseehafen Europas. Ein Abstecher an einen der schönsten Nordseestrände

Hollands rundet diese Erlebnisreise ab.

1.Tag: Anreise

Am Morgen fahren Sie auf direktem Weg vorbei an Koblenz und Köln nach Amsterdam, wo Sie im 4-Sterne Hotel

bereits erwartet werden.

2.Tag: Amsterdam - Grachtenfahrt

Nach dem Frühstück entdecken Sie Amsterdam im Rahmen einer Stadtführung näher. Der bereits von der UNESCO

zum Weltkulturerbe ernannte Grachtengürtel besteht seit nunmehr 400 Jahren. Während der Besichtigung sehen

Sie viele prächtige Patrizierhäuser aus dem goldenen Zeitalter des 17. Jh. Außerdem unternehmen Sie eine

Grachtenrundfahrt.

3.Tag: Rotterdam mit Hafenrundfahrt, Den Haag & Seebad Scheveningen

Nach dem Frühstück fahren Sie ins quirlige Rotterdam, dem „Manhattan der Maas“. Besonders eindrucksvoll ist die

Schifffahrt durch eine der größten Hafenanlagen der Welt. Die Werften, Kais und Docks aus nächster Nähe zu sehen,

ist ein ganz besonderes Erlebnis. Nach der Mittagspause geht die Reise weiter nach Den Haag. Den Haag ist eine der

bemerkenswertesten Städte der Niederlande. Nicht nur weil sich hier der Regierungssitz befindet, sondern auch

wegen der zahlreichen Baudenkmäler, historischen Viertel und seiner Lage nahe der Küste. Bevor es zurück geht,

statten Sie Scheveningen, dem bekanntesten Seebad der Niederlande einen Besuch ab. Genießen Sie den

wunderschönen Nordsee-Strand, die lebhafte Promenade und deneinzigartigen Pier direkt in die See.

4.Tag: Windmühlenzauber bei Arnheim & Heimreise

Auf unserer Rückreise legen wir noch einen Stopp im Openluchtmuseum bei Arnheim ein. Zahlreiche historische

Windmühlen und Häuser lassen das Leben vergangener Jahrhunderte lebendig werden. Gegen Abend erreichen Sie

wieder die Heimat

4* Hotel Radisson Blu Amsterdam

Sie wohnen

im 4* Hotel Radisson Blu Amsterdam

Schiphol. Das schallisolierte Hotel liegt

ca. 10 Minuten vom Flughafen und 30 Minuten vom

Dam Square entfernt. Im Hotel Restaurant, Bar, Fitness-

Center mit Sauna (gegen Gebühr). Alle Zimmer

verfügen über Klimaanlage, Bad oder Dusche/

WC, TV, Telefon, Föhn und Minibar. www.radissonblu.

com/en/hotel-amsterdamairport
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